

路遇车祸 书记撬车门救人

□晚报记者 张劲松

本报讯 5月17日8时30分许,在西华县大王庄乡马岔行政村附近,一辆农用五轮货车与一辆三轮车相撞,导致骑三轮车的妇女头部摔伤,农用五轮货车司机卡在驾驶室里不能出来。幸亏西华县委书记刘体峰坐车路过此处,及时拨打了120急救电话,并与围观群众一起撬开农用五轮货车车门,将司机成功救

出。

当日8时30分许,西华县县委书记刘体峰坐车下乡检查工作,经过该县大王庄乡马岔行政村附近时,偶遇一起农用五轮货车与三轮车相撞事故。“当时我们看到一位妇女头上满是血迹,躺在地上一动不动,旁边停放的三轮车前轮被撞扁,农用五轮货车则侧翻在路沟里。”刘体峰的司机朱亚杰告诉记者,看到有人出了车祸,刘书记的第一反应就

是吩咐他停车,赶紧救人。

据目击者介绍,刘体峰下车后看到受伤妇女伤势严重,赶紧拨打了120急救电话。“无论受伤者家属在不在,你们一定要全力救治,钱的问题我想办法!”该目击者称,刘体峰还迅速与西华县人民医院医务人员取得联系,要他们全力救治伤者。

“货车司机满脸是血,被困在驾驶室不能动弹,快想办法呀!”听到有人呼救,刘体峰迅速

召集围观群众,“快,咱们大家合力把车门撬开,把司机救出来!”经过10多分钟的救援,农用五轮货车司机被众人成功救出。

120救护车赶到后,刘体峰和围观群众一起将受伤妇女抬上救护车,后又用自己的轿车将货车司机送到了医院救治。

见刘体峰如此热心,货车司机感激地说:“感谢刘书记的救命之恩,如果不是刘书记的帮助,后果真是不堪设想。”

太清路成了垃圾场

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 昨日,川汇区小桥办事处彭埠口社区的党支部书记陈应海向记者报料,称该社区刚花6000元钱清理走了辖区内的垃圾山,一夜之间,原处又冒出了许多垃圾。“这垃圾咋就清理不完了呢,我们查了半天,也没弄清到底是谁倒的?”

当日11时许,记者在中州大道至八大道之间的太清路上看到,路南堆了许多垃圾,绵延二三十米。观察之下,这些垃圾和居民生活垃圾不同,有些是碎砖碎石,更多的则是渣土,其间还夹杂着各种尚未完全降解的生活垃圾,在当天30多摄氏

是谁趁天黑倒的垃圾



度的高温发酵下,垃圾堆散发出的气味刺鼻难闻,令人作呕。

“看样子这些垃圾应该不是环卫部门倒的,更像是从哪个建

筑工地上挖出来的。”小桥办事处的主任石国旺说,近期,中心城区正进行综合整治,城乡接合部和小街小巷的卫生死角是这次清理的重点,前几天该办事处自筹了6000元钱,把堆在该路段的各种垃圾刚刚清理彻底。可没曾想,5月17日他们就得知,不知是谁趁着天黑,偷偷往路边倒了许多垃圾。

陈应海气愤地说:“我们查了半天,也没弄清到底是谁倒的这些垃圾。太气人了,这外环道路是周口的窗口和‘脸面’,垃圾随处乱倒,不仅影响市容,更影响周口在外地人心目中的形象。”

爱心捐助

“亿星”

**捐赠30万元
救助困难群体**

□晚报记者 张志新

本报讯 据悉,目前,河南亿星集团实业有限公司向市慈善总会捐款30万元,定向用于儿童福利保障和救助困难群体。

近年来,河南亿星集团实业有限公司积极参与我市慈善公益事业,已连续6年为困难群体捐款、捐物。

“益海”

**再捐48万元
助力白内障复明工程**

□晚报记者 张志新

本报讯 据悉,“益海”继去年为我市1000例贫困白内障患者提供手术费用后,今年,他们将再捐48万元,为这一惠民工程“加油助力”。

为使白内障复明工程长效开展,今年,益海粮油(周口)工业有限公司将再捐出48万元,用作800例白内障患者的手术费用。目前,第一批资助款16万元已汇到市慈善总会的账户上。



退休生活
乐趣多
门球场上
显身手

5月16日,为期两天的周口市第二届“漱川杯”门球比赛在周运集团老年活动中心完美落幕,市直及各县市区21个代表队的300余名退休老干部参加了此次比赛。

据悉,本次比赛进一步提高了退休老干部的身体素质,丰富了他们的业余精神生活,使他们以饱满的热情迎接市二运会的到来。

晚报记者 张志新 摄

钓鱼爱好者沙颍河“钓”到百余发子弹

□晚报记者 朱东一

本报讯 近日,周口市区一名钓鱼爱好者在沙颍河钓鱼时,“钓”到一百多发子弹。目前,民警已将子弹悉数收缴。

据介绍,5月15日16时许,一名钓鱼爱好者在沙颍河周口大闸上游200米处垂钓时,“钓”到一个黑色的塑料袋,打开一看,发现里面全是子弹,足足有100多发。随

后,该钓鱼爱好者报了警。

周口市公安局荷花路派出所民警接警后迅速赶到现场,经过清点,他们发现黑色塑料袋里共装有137发子弹,而且大部分已经生锈。目前,民警已将子弹悉数收缴。

又讯:5月14日,家住七一路的赵先生,将家里无意中发现的子弹和雷管等送到周口市公安局荷花路派出所民警的手里。据悉,

这些危险物品是原周口纱厂保卫处用于训练的。

赵先生说:“我看到公安部门的缉枪治爆宣传后,觉得这些东西放家里太危险,就来上缴了。”据了解,赵先生曾是一名刑侦民警,后调到原周口纱厂保卫处工作。前些年,周口纱厂破产后,赵先生把文件柜和自己的东西一起搬回了家,看到文件柜上锁,他觉得里面可能没有可用的东西,就一直没打开

过。前几天赵先生找东西时,把文件柜的锁撬开了,一看里面竟有子弹、炸药等危险物品。

据介绍,赵先生共上缴步枪子弹114发,手枪子弹19发,雷管90枚及炸药4块。

据周口市公安局荷花路派出所民警介绍:“子弹和雷管非常危险,赵先生上缴的这些东西,我们将会尽快集中销毁。”

线索提供 王海生

周口移动
市通信传输局
宣传世界电信日

□晚报记者 韩瀚 朱东一
实习生 李博

本报讯 5月17日,为庆祝世界电信日,中国移动通信集团河南有限公司周口分公司(简称:周口移动)、市通信传输局分别举行了宣传活动。

当日上午,周口移动在周口五一广场举办了“畅享G3智能生活嘉年华”活动,吸引了大批市民前来观看、体验。

据介绍,此次活动规定市民只要交一定数额的话费,就能得到一部3.5英寸或4.0英寸屏G3智能手机,而且还可得到山地车、空调、冰箱。要求交的话费低的800多元,高的3000多元。此外,周口移动还推出了购手机送平板电脑等活动。

据悉,该活动为期4天,期间,市民只要到周口五一广场交一定数额的话费,就能把手机等大礼抱回家。

同日,市通信传输局联合解放军72356部队西华通信连,到商水、扶沟、郸城多个道路施工现场,宣传保护通信光缆的重要性。

据介绍,近年来,随着我市城镇建设、基础设施建设速度的加快,通信光缆线路被破坏的现象呈现高发趋势,其中以道路施工破坏最为严重。“我们周口市八县一市一区,光缆长度达8000多公里,一旦光缆被破坏,电话、电脑、电视都不能使用了,这样不仅会给生活带来不便,还会给国家带来损失。”市通信传输局相关负责人说,“市民一定要认识到通讯光缆的重要性,提高保护光缆的意识,保护好这条‘生命线’,为创建周口平安通信和构建和谐社会作出贡献。”

爱心捐助

“亿星”

**捐赠30万元
救助困难群体**

□晚报记者 张志新

本报讯 据悉,目前,河南亿星集团实业有限公司向市慈善总会捐款30万元,定向用于儿童福利保障和救助困难群体。

近年来,河南亿星集团实业有限公司积极参与我市慈善公益事业,已连续6年为困难群体捐款、捐物。

“益海”

**再捐48万元
助力白内障复明工程**

□晚报记者 张志新

本报讯 据悉,“益海”继去年为我市1000例贫困白内障患者提供手术费用后,今年,他们将再捐48万元,为这一惠民工程“加油助力”。

为使白内障复明工程长效开展,今年,益海粮油(周口)工业有限公司将再捐出48万元,用作800例白内障患者的手术费用。目前,第一批资助款16万元已汇到市慈善总会的账户上。